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У време економске кризе сваки 
сувишни издатак за грађане је велики 
намет на испражњен џеп.

ОО Нове Србије Сомбор покреће 
иницијативу за прикупљање потписа 
грађана којом би се ослободили плаћања 
дупле таксе за телевизијску претплату, 
односно, ослобађање плаћања таксе 
преко бројила за струју што је супротно 
Уставу Републике Србије, јер грађани који 
плаћају услугу кабловске телевизије у 
случају искључења кабловске не могу да 
прате Јавни сервис РТС-а. Две претплате 
за исту услугу није прихватљиво плаћати. 
Важно је законски решити однос грађана 
и претплате електронских медија. 

О акцији, датуму, месту и сатници 
прикупљања потписа Општински одбор 
Нове Србије Сомбор обавестиће грађане 
путем саопштења и летака – каже се у 
саопштењу Нове Србије.

8    22. V 2009.

ODRŽANA JOŠ JEDNA PROMOCIJA PLANA ZA 
OČUVANJE BROJA RADNIH MESTA

Mirjana Šuljmanac-Šećerov, Anita Beretić, Miroslav Vasin i 
Mirjana Mundžić-Krnčević

ANTIKRIZNI 
PROGRAMI 
POKRAJINE
Posle promocije održane 4. ma-

ja, pokrajinski sekretar za rad, za-
pošljavanje i ravnopravnost polova 
Miroslav Vasin, sa pomoćnicama 
Anitom Beretić, Mirjanom Mun-
džić-Krnčević i direktorkom po-
krajinske Službe za zapošljavanje 
Mirjanom Šuljmanac-Šećerov 
u petak, 15. maja, još jednom je 
Somborcima predstavio Program 
za očuvanje broja radnih mesta u 
Vojvodini u 2009. godini. 

Na tribini u velikoj sali Grad-
ske kuće Vasin je ponovio dva 
glavna cilja ovih mera Izvršnog 
veća Vojvodine, osmišljenih u 
saradnji sa Vladom Republike 
Srbije. 

– Prvi cilj je da broj radnih me-
sta u Vojvodini bude na istom ni-
vou na kome je bio krajem 2008. 
godine, a tada je bilo negde oko 
520 hiljada zaposlenih. Mi smo 
svesni da ne možemo imati istu 
strukturu radnih mesta, jer će se 
taj broj u čistoj privredi smanjiti, 
ali možemo u sektoru preduzet-
ništva i nekim drugim oblastima 

otvoriti nova radna mesta. Drugi 
cilj je da ponovo aktiviramo prin-
cip solidarnosti, koji je nekada 
donosio izuzetne rezultate, a ko-
ji je u poslednje vreme potpuno 
zanemaren. Pod ovim se podra-
zumeva shvatanje da ne postoji 
pojedinac ili institucija u ovom 
društvu koji nemaju svoj zadatak 
u procesu zapošljavanja i stvara-
nja – objasnio je Vasin. 

Na skupu je pomenuto šest 
prioritetnih i osam pratećih pro-
grama za očuvanje postojećeg 
broja radnih mesta. U okviru ovih 
mera apostrofi rane su subvencije 
za samozapošljavanje, fi nansijski 
podsticaji stranim ili domaćim in-
vestitorima za otvaranje radnih 
mesta, subvencionisanje zarada 
pripravnika, projekti javnih rado-
va i podsticaji za zapošljavanje 
u poljoprivredi. Kako je istaknu-
to, ovi programi trebalo bi da re-
zultiraju otvaranjem između 12 
i 15 hiljada novih radnih mesta 
do kraja godine. 

 N. Ž. 

НАСТАВНИЦИ АНГАЖОВАНИ НА 
КВАЛИФИКАЦИОНОМ ИСПИТУ

ЗБОГ КРИЗЕ БЕЗ НАДОКНАДЕ
Према допису који је школ-

ским управама и директори-
ма свих основних и средњих 
школа недавно упутио држав-
ни секретар проф. др Радивоје  
Митровић, наставници који 
буду дежурали на пријемном 
и квалификационом испиту, 
прегледали тестове, као чла-
нови комисија за  жалбе и 
приговоре, неће добити на-
докнаде за тај посао. Као раз-
лог државни секретар је навео 
економску кризу, на шта је ове 

седмице реаговао Независни 
синдикат просветних радни-
ка Војводине. Како сматрају у 
овом синдикату, уколико  по-
слови око уписа наставницима 
нису раније утврђени у окви-
ру  четрдесеточасовног рад-
ног времена, ове активности 
би се морале утврдити новим 
решењем. Самим тим и по-
себно платити – став је Син-
диката  просветних радника 
Војводине.

 Љ.З.

КАЛЕНДАР РАДА ШКОЛА У НАРЕДНОЈ ГОДИНИ

ПОВРАТАК ЈЕСЕЊЕГ РАСПУСТА
У наредној школској годи-

ни, према Правилнику који је 
донео покрајински секретар за 
образовање, а одобрио мини-
стар просвете, јесењи распуст 
враћа се у војвођанске шко-
ле. Осим зимског, пролећног 
и летњег распуста, ученици ће 
имати четвородневну јесењу 
паузу у раду и то од 30. октобра 
до    2. новембра. 
За све ученике од од првог 

до седмог разреда  наставна го-

дина ће трајати 36 петодневних 
недеља (180 наставних дана), a 
за осмаке две седмице (10 да-
на) краће. У средњим школа-
ма наредна школска година ће 
трајати у зависности од профи-
ла школе. 

Све остало у календару рада 
остало је готово идентично као 
и у овој години.   Нова школ-
ска година  почеће  у уторак, 1. 
септембра.

 Љ. З.   

PRES KONFERENCIJA GRADSKOG ODBORA SRPSKE NAPREDNE STRANKE

PRIKUPLJANJE KNJIGA ZA DECU
Gradski odbor Srpske napred-

ne stranke Sombor organizuje ak-
ciju sakupljanja knjiga za decu, 
simbolično nazvanu “Mladi mla-
dima”. Saša Todorović, predsed-
nik Gradskog odbora SNS, na 
konferenciji za novinare održanoj 
u utorak, 19. maja, najavio je da 
će završnica akcije biti održana 
sutra (subota, 23. maj) na Trgu 
ispred Gradske kuće u vremenu 
od 9 do 12 časova. 

– Cilj akcije je da se sakupe 
knjige koje bi kasnije bile po-
deljene Domu za decu bez ro-
diteljskog staranja. Ono što bi 
bilo vezano za stručnu literaturu 
poklonili bi Gradskoj biblioteci, 
a ako akcija bude zaista uspešna 
kako očekujemo, moguće je i da 
će neka od osnovnih škola biti 
obuhvaćena tom akcijom. Sem 
te akcije, građani će imati pri-
liku da provere krvni pritisak i 
nivo šećera u krvi, u organiza-
ciji našeg Saveta za zdravstvo i 
socijalnu zaštitu, kao i da obave 
određene razgovore i konsultaci-

je sa prisutnim lekarima i zdrav-
stvenim radnicima – najavio je 
Todorović. 

Na trgu će biti i članovi budu-
ćeg Saveta za ekonomska pitanja 

koji će razgovarati sa sugrađa-
nima, dok će članovi Saveta za 
obrazovanje savetovati buduće 
studente i srednjoškolce o izbo-
ru zanimanja. 

Govoreći o radu Mesnog od-
bora SNS Nova Selenča, v. d. 

predsednika Zdravko Sogić, 
rekao je da je Odbor konstitui-
san sredinom februara i da da-
nas broji 131 člana. 

– Za ovo kratko vreme posto-
janja, 5. aprila imali smo izbore 
za Savet Mesne zajednice. Mi 
smo učestvovali pod imenom 
GG “Za naprednu Novu Selen-
ču” i imali smo svih 9 kandi-
data. Ističemo da smo osvojili 
ubedljivo drugo mesto po uku-
pnom broju glasova, ali svih 9 
mandata su osvojili kandidati 
iz GG “Za evropsku Novu Se-
lenču”. Međutim, na jednom 
biračkom mestu je naš kandi-
dat imao 5 glasova manje, a na 
drugom samo jedan glas manje 
– rekao je Sogić, čestitajući no-
voizabranim članovima Saveta. 
On je izrazio i zabrinutost što 
u programu liste “Za evropsku 
Novu Selenču” nisu obuhvaćeni 
problemi u vezi sa “Proteinkom” 
i  nedostatkom kanalizacije pre-
ma industrijskoj zoni. 

 N. Ž. 

Konferencija za novinare 
SNS: Zdravko Sogić i Saša 

Todorović

OSNIVAČKA SKUPŠTINA OPŠTINSKOG ODBORA AGRARNE 
STRANKE VOJVODINE

ZA BOLJI ŽIVOT NA SELU
Osnivačka skupština Gradskog 

odbora Agrarne stranke Vojvodine 
u Somboru održana je u nedelju, 
17. maja, u sali Mesne zajednice 
“Selenča”. Za predsednika Izvrš-
nog odbora izabran je Pavle Fi-
ranj, dok je predsednik Skupšti-
ne Zlatko Žarkovački. Izvršni 

odbor trenutno broji 11 članova 
i biće proširen kada budu formi-
rani i ostali mesni odbori na po-
dručju grada. 

Na osnivačkom sastanku ista-
knuto je da se Agrarna stranka 
Vojvodine zalaže za bolji život 
na selu, razvoj i unapređenje po-

ljoprivredne proizvodnje, kao i 
unapređenje odnosa prema toj 
delatnosti. Skupštini su prisustvo-
vali predsednik Agrarne stran-
ke Vojvodine Blaško Kopilović 
i predsednik Skupštine stranke 
Branko Vujić. 

 N. Ž. 

SAOPŠTENJE GRADSKOG ODBORA LSV

VRATITI IMOVINU 
VOJVOĐANIMA

Gradski odbor Lige socijal-
demokrata Vojvodine Sombor 
u saopštenju za javnost podse-
ća da je na sednici pokrajnskog 
parlamenta 2002. godine LSV 
pokrenula inicijativu o zabra-
ni prodaje otete imovine, pa 
je Skupština Vojvodine zadu-
žila pokrajnsko Izvršno veće 
da do 30. juna te godine pri-
premi Nacrt zakona o denaci-
onalizaciji. 

– Pokrajinski parlament je 
takođe preporučio vojvođan-
skim opštinama i gradovima 
da uvedu moratorijum na pro-
daju nepokretnosti otetih od 
građana po diskriminatorskim 
zakonima posle Drugog svet-
skog rata, kao i da se formiraju 
komisije koje će popisati svu 

imovinu (tada još nije donesen 
Zakon o evidentiranju) oduzetu 
od građana gde bi se uključili 
i predstavnici Mreže za resti-
tuciju. Nažalost komisije nisu 
zaživele, a pravi razlog se ne 
zna. Sada smo u situaciji da se 
dešava privatizacija, a nije iz-
vršen povraćaj otete imovine pa 
mogu da uslede tužbe Mreže za 
restituciju i oštećenih građana 
za šta će sve odgovarati drža-
va, odnosno njeni predstavnici. 
Tako se, gospodo, ne gradi put 
prema Evropi! Imovinom opšti-
na i gradova još uvek raspolaže 
država, mada je do 31. decem-
bra prošle godine Vojvodini 
trebalo da bude vraćena njena 
imovina – saopštava Gradski 
odbor LSV Sombor. 
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